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PRUEBA DE MATEMÁTICA.

Nombre:……………………………………………………………………………………

Curso: 5º……Básico    Fecha de aplicación: ___ / ___ / ___


	OBJETIVOS DE EVALUACIÓN
Representar y describir números naturales de hasta más de 6 dígitos y menores que          1 000 millones: identificando el valor posicional de los dígitos; componiendo y descomponiendo números naturales en forma estándar y expandida aproximando cantidades; comparando y ordenando números naturales en este ámbito numérico; dando ejemplos de estos números naturales en contextos reales, para ampliar el ámbito numérico   (OA1)
Demostrar que comprenden la multiplicación de números naturales de dos dígitos por números naturales de dos dígitos; estimando productos; aplicando estrategias de cálculo mental; resolviendo problemas rutinarios y no rutinarios aplicando el algoritmo.(OA3)



	
Puntaje Obtenido:…..  puntos

	Nota:
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I.- Encierra la alternativa que consideres correcta, recuerda que sólo una lo es. Recuerda traspasar tu respuesta a la hoja de respuestas 

1. ¿Cuál es la escritura correcta del número 42.276.805?

A) Cuarenta y dos mil millones doscientos setenta y seis mil ochocientos cinco.
B) Cuarenta y dos millones doscientos setenta y seis mil ochocientos cinco.
C) Cuarenta y dos millones doscientos setenta y seis mil ochocientos cincuenta.
D) Cuarenta y dos millones doscientos setenta y seis mil ochocientos cinco mil.

2. ¿A qué número corresponde la siguiente descomposición numérica?

2CM + 4DM + 8UM + 9C + 7D + 2U

A) 248.792
B) 248.972
C) 248.279
D) 284.792




3. ¿Cuál de las siguientes relaciones es correcta?

[image: ]
A) Sólo I
B) I y II
C) II y III
D) I,II y III 

4. La descomposición representa al número: 

8 • 1.000.000 + 6 • 100.000 + 4 • 10.000 +  2 • 100 + 1 

A) 86.421 
B) 8.604.201 
C) 8.640.201 
D) 86.400.201

5. El número que corresponde a la descomposición es:

4.000.000 + 300.000 + 2.000 + 70
A) 4.300.207
B) 43.002.070
C) 4.320.070
D) 4.302.070

6. El número 7.043.801 se puede descomponer como:

A) 7 UMi, 4 DM, 3 UM, 8 C y 1 U.
B) 7 UMi, 4 CM, 3 UM, 8 C y 1 U.
C) 7 UM, 4 DM, 3 UM, 8 D y 1 U.
D) 7 UM, 4 DM, 3 UM, 8 C y 1 D.

7. En el número 6.987.000, el dígito 6, ¿A cuántas unidades equivale?

A) Seis mil millones de unidad.
B) Seis millones de unidad.
C) Seis mil unidades.
D) Seis centenas de unidad.

8. El número que tiene un 9 en la posición de la unidad de mil es:

A) 48.799.125
B) 24.893.912
C) 196.791
D) 7.916






9. ¿Cuál de los siguientes números No está entre 9.990 y 10.000?

A) 9.997
B) 9.899
C) 9.999
D) 9.998

10. Si al número 5.691.208 le agregamos tres unidades de mil, se obtiene:

A) 5.693.208
B) 5.694.000
C) 5.694.208
D) 5.991.208 


11. ¿Cuál es el mayor número de ocho cifras que se puede formar con los dígitos: 5, 2, 9, 4, 8, 3, 6 y 7, sin repetir ninguno?

A)  94.378.652
B) 97.856.243
C) 97.865.243
D) 98.765.432

12. Al ordenar los números 49.967.274, 49.975.834 y 49.976.274, de mayor a menor, se obtiene:

A) 49.976.274 > 49.975.834 > 49.967.274
B) 49.967.274 > 49.975.834 > 49.976.274
C) 49.975.834 > 49.967.274 > 49.976.274
D) 49.975.834 > 49.976.274 > 49.967.274

13. ¿Cuál de los siguientes números es el único que puede estar representado por el punto en la siguiente recta numérica?
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A) 30.003
B) 32.750
C) 33.100
D) 33.500

14. ¿En cuál de las siguientes rectas está mejor representado el número 37.468.935?
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15. El resultado de la adición 27.052 + 31.032 se descompone como:

A) 5 DM + 8 UM + 3 C + 8 D + 5 U
B) 5 DM + 9 UM + 8 D + 4 U
C) 8 DM + 5 UM + 8 D
D) 5 DM + 8 UM + 8 D + 4 U

16. Diego fue a la librería y compró lo siguiente: 

1 pliego de cartulina $150 
1 cuaderno $1.575 
2 sacapuntas que valen $340 cada uno. 

Para calcular lo que pagó Diego, ¿cuál de las siguientes adiciones debe realizar? 
A) 150 + 1.575 + 340=2.065 
B) 150 + 1.575 + 340 + 340= 2.205 
C) 150 + 1.575 + 340 + 340= 2405 
D) 150 + 1.575 + 340= 1.965 

17. ¿Cuál de las siguientes expresiones es incorrecta?

A) 239.127 > 227.381
B) 814.921 < 842.100
C) 491.248 < 409.496
D) 633.490 > 603.807

Observa la tabla y luego responde los ítemes 18,19 y 20:
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18. ¿Cuál es la región que tiene más habitantes?
A) VII del Maule
B) V de Valparaíso 
C) VIII del Biobío
D) Metropolitana de Santiago 




19. ¿cuál es la que tiene menos habitantes?
A) XI Aysén del General Carlos Ibáñez del Campo
B) III de Atacama
C) XII de Magallanes y la Antártica Chilena
D)  XV de Arica y Parinacota

20- ¿Cuántas regiones del país tienen sobre un millón de habitantes?
A) 3
B) 2
C) 1
D) 4

21. ¿Qué número multiplicado por 430 resulta 430 000? 
A.100 
B.1000 
C.10000 
D.100000

22.  ¿Cuál es el resultado de 35 • 53? 

A. 280
B.1 225
C.1 645 
D.1 855  

23. Si tú duermes un promedio de 8 horas por día, ¿cuántas horas duermes en un mes ( 30 días) ? 

A) 200 horas 
B) 210 horas 
C) 220 horas 
D) 240 horas 

 24. Ana lee un promedio de 232 palabras por minuto. Si durante una noche lee 15 minutos ¿Cuántas palabras lee en total Ana? 

A) 3.400 palabras 
B) 3.480 palabras 
C) 3.440 palabras 
D) 3.880 palabras 


A) 3.400 palabras 
B) 3.480 palabras 
C) 3.440 palabras 
D) 3.880 palabras 


25. Pedro tiene 23 monedas de $50; 45 monedas de $100 y 18 monedas de $500. ¿Cuánto dinero tiene?

A) $ 14.650
B) $ 15.650
C) $ 16.650
D) $ 17.650

26. Una caja de naranja pesa 15 kilos  y una caja de peras pesa 24 kilos. Si un camión transporta 320 cajas de naranjas y 405 de peras. ¿Cuánto peso transporta?

A) 15.520 Kilos
B) 14. 250 Kilos
C) 15.250 Kilos
D) 14.520 Kilos
27. En un supermercado hay una promoción donde un pack con dos galletones tiene un 
valor de $300. ¿Cuánto se pagará por 8 galletones? 

A) $ 1.000 
B) $ 1.200 
C) $ 1.300 
D) $ 2.400 


28. El resultado de la siguiente multiplicación es: 731 x 400

A) 292.400 
B) 292.500 
C) 292.600 
D) 292.350

29. ¿Cuál es el producto de la siguiente multiplicación? 
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A) 11.104
B) 12.104
C) 14.104
D) 15.104



30. ¿Cuál es el cociente de esta división?

A) 654
B) 567
C) 824
D)  935
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L] 9. Cudl de las siguientes adiciones da un resultado
mayor que la suma 109.427.298 + 84.316.957
A. 100458210 + 77.747.942
B. 115.427.298 + 83.124.581
C. 100.408.403 + 84.776.423
D. 105.430.203 + 86.425.843

10. Si redondeamos los sumandos 583.954.049 y
358.657.353 a decena de mil y luego los sumamos,
el resultado de la adicidn es:

A. 942.600.000
B. 942.610.000
C. 942.620.000
D. 942.700.000

11. En la sustraccién 568.936.853 —a = 321.834.522, el
valor de “a” es:

A. 247.102.331
B. 247.132.331

14.

15.

{Cudl de los siguientes nimeros es el tnico que puede
estar representado por el punto en la siguiente recta
numérica?

!
t
30.000

A. 30003
B. 32750
C. 33.100
D. 33500

Selecciona de las siguientes proposiciones, la tnica

verdadera.

A. Al redondear un nimero, siempre se obtiene otro
mayor que él.

B. Si un ndmero es menor que otro, cada cifra del
mayor siempre es mayor que la cifra
correspondiente del menor.

C. Si un ndmero tiene mds cifras que otro, siempre
es mayor que este.
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